
1 Bölümümde sünlftaki öğrenci sayls| dersimin verimi aç|5lndan uy8un. 3,4 67,8

Kendiderslerim açlsından değerlendirdiğimde, bölümünde der5 paylaslml yapabileceğim öğretam
gleolt nL saJlını n yeterli olduğunu düşünüyorum,

3,1 62,6

4,z a4,2

2,a 56,7

17,5

2,9 57,4

7 Bölümümün bulunduğu kampusun sosyal hizmet alanlan benim açlmdan yeteİli, 3,0 59,2

3,5 69,6

3,9 7a,3

4,7 94,2

4,o 80,8

12 Birim yöneticim b.ceriklidir. 4,7 a2,5

3,9 7a,3

3,8 76,7

15 8irim yöneticim çaIlşanla çallşmayanl birbirinden aYlrt eder, herkese hakklnlveril 3,7 74,2

4,2 84,2

4,2 83,3

4,2 84,3

3,8 76,7

20 Bu birimde 8örevli olduğum için mutluyum. 4,! al,7

3,8 76,7

3,8 7 5,o

Ders{ler)imi Eeçen öğrencilera der§ hedeflerim açısından beklediğam niteliğe ulaştlrabiliyorum. 77,4

3,9 lJ,4

4,1 87,125

3,026 60,0

3,8 76,527 Yürüttüğüm aİaştlrma/8eliştirme/bil8i üretme çalışmaları ulusaIVe/veya çevre ihtiyaçlarlna uy8ı.ın.

3,2 64,328 Araştlrma/8eliştirme/bil8iüretme çallşmalarım ıçin yeterIi kaynağa ulaşabiliyorum

3,4 6a,7Yetelince araştIrma/8eliştirme/bilgi üretme faaliyeti yapabiliyorı]m29

3,2 53,530
Araştlrma/geliştarme/bilgi üretme çallşmalanmda paydaşlarla (endüstri, kamu kurumlan, 5iViltoplum

örgütleri vb.) veterli ili5ki kürabilivorum

3,7 74,531
lgi üretme çallşmalarlm kurumuma/birimime Yeterli faydayl (ekonomik,Araştlrma/geliştirme/bi

itibar] sağlamaktadlr

3,9
77,3Topluma yönelik bilgilendirme ve bilinçlendirme konusunda terekeni yeterınce yap,yorum.32

3,6
7I,833

Alanlmla ilgili ola.ak topluma ik sanatsal/5portif/kültürel/eğitsel/sağllk vs. faaliyetleri gereken

düzevde percekle§tirebiliyorum

3,5
72,2

Iarn-a/hizrrıet faalıyetleri kıJrıJmum/birimim için faydaya (ekonomik, itibar vs.)Gerçekleştirdiğam uygu

dönüsüvor

3,5 7o,a

3,3 55,836 Üniversitemiı web sayfaslnda aradlğlml kolayca buluyorırm

4,0 79,237 Üniversitemiz web-mail sistemi etkin çallş|yor

4,4 87,5cüzdantmda Mersin Üniversitesi kimliğinı taşryoİ olmaktan dolayl memnunum38

3,7 74,sGENEL ORTAIAMA
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5'li Like.t %

2

Ieoıımt-imın uuıunaugu kampu5U tdrsel açldan beğenivorum.

+ |aolumtimı:n bıııunduğU binanln 8enel fiziksel koşullarl bence uytun.

5 |Engelliler için gerçekleştirilen iyileştirmeler dikkatimi çekiyor. 3,9

6 |xendi derslerimde kUllandlğlm derslik/laboratuvar/atölye vs. bence yeterlj nitetikte.

8 |etıltimümtin bulrnduğu kampüsün yem€khane amkanla.l benim aç|mdan yeterli.

9 |Birimimdeki arkadaşlarla sohbet etmekten keyif allyorum.

1o IEngelli bi.inin yardlm isteğine öncelik veririm.

11 l8irim yönetic,m tutarlldIr.

13 |Birim 
yöneticim bana çallşma şevkivenyor.

14 |Bi.im 
yöneticim çallşanl 8ereken biçimde taltif eder,

16 |Birim yöneticimin bana insan olarak değer verdiğini hissediyorum.

1/ IBinm vöneticime ilettiğim şikayetler dikkate alınlr.

18 |Birim 
yoneticim hiç kimseye yönelik kaylrmacllll yapmaz

19 |işyerimdekiarkadaşllkortamlyeteİlidir.

21 |Bölümümdebenimseneneğitimhedefleriyeterli.

22 |eöltmtn ders programl eğitim hedefleriyle 8enel itibanyla ıJyumlU.

23

24 |Öğrencilerimdersimin8erektirdiği kaynaklara ulaşabillyor.

]Slnav, iidev, proje vb. ıle öğ.enclleri yeterince değe.lendi.ebiliyorum.

I 
Yeni tığrencilerin prog.a ml m lza ha zlrllkl| İğl yeterli,

ıs [Ünı"rrir"r,, *eb sayfaslnln tararlmını beğenıyoıum.


